
Mais de 70% dos latinos nos EUA
a favor da normalização das
relações com Cuba

Havana, 16 de fevereiro (RHC).- Mais de 70% dos latinos residentes nos EUA está a favor da
normalização das relações com Cuba, processo iniciado em 17 de dezembro passado após o anúncio
feito pelos presidentes Barack Obama e Raúl Castro.

A enquete realizada pela Universidade Florida Atlantic aponta também que 68% da comunidade de fala
hispânica aprova o comércio bilateral. Em nível nacional, 49% dos entrevistados disse que estaria
disposto a visitar Cuba. Os laços bilaterais foram interrompidos no começo da década de 1960, dentro da
política agressiva dos EUA encaminhada a derrubar o governo revolucionário cubano.

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/nacionales/46801-mais-de-70-dos-latinos-nos-eua-a-favor-da-
normalizacao-das-relacoes-com-cuba
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